



# 让无梦者有梦 有梦者追梦

## 上信校举办第十五届“博学节”颁奖盛典

5月末,空气中满是初夏的味道。上海信息技术学校的师生们迎来了第十五届“博学节”颁奖盛典。

过去五个星期的时间,该校师生举办了主题征集、海报设计、博学讲堂、博学实践、感恩返母校、高雅艺术进校园等传统项目,也开展了四方论坛、创意集市、创客俱乐部、创业基地展示、职场神马说等一些列新兴项目。“博学节”令同学们经历了一场春生夏发的成长。

记者 徐红清 摄影报道



### 无悔当初的选择

博学节、艺术节、体育节构成了上海信息技术学校三大节日,是为该校学生送上的丰盛的“精神”大餐。

“三大节日中博学节最年轻,今天它也迎来了十五岁的生日。”该校陈强校长表示,“十五年,从真南路1008号走出的学子们也从职场新手出落成技术能手、创业高手,向着自己的梦想努力进取着。”

“博学节”颁奖盛典现场,优秀毕业生泮冰清为学弟学妹们讲述着自己追梦之路。

第二十四届校学生会主席、校商务系学生会主席、上海市第二十四次学生联合代表大会主席团成员,也是其中唯一的一个中职学生……在中专学习的三年多时间里,泮冰清所获的奖项不计其数。

“爱越剧、爱传统文化,要把文化发扬光大。”工作学习之余,泮冰清的心里还有这样一个梦想。通过该校三大节日、社团活动等平台,她将自己的爱好发挥得淋漓尽致,组织越剧社,甚至吸引了男生加入,像模像样的剧目演出上了上海大舞台。

本以为物流专业毕业又升入了海事大学深造,她那么丰富的经历和过硬的成绩笃定能有一份光鲜可靠的工作。可毕业后的她却拒绝了各

种就业的好机会,执意自主创业,并将大量的精力投放到了热爱的戏曲上。

静安青年越剧团演员、2014年“越女争锋”全国八强……一边演出一边积累,使得她对汉文化有了更多的研究和积淀,一颗文化传递的心始终蠢蠢欲动。

终于,2014年泮冰清成立自己的汉潮文化工作室,反哺学校传统文化教育。那一年,由她指导学生演绎的“与子偕行”——汉文化进校园活动,引起了师生热捧。

回顾一路走来的历程,这个看似文弱却执着内心梦想一路追求的女孩说:“从不后悔自己当初的选择,梦想可以实现,精彩人生也可以自己把控。”



### 00后诠释心中职场

一段同学们自编、自导、自演的职场情景剧“马尚去上班”;一场来自五大系部、四个不同年级的同学们“你心目中职场什么样”的畅谈;一次由企业老总担任面试官的真人现场模拟面试……“博学节”职场话题类活动“职场,神马说!”在该校影视中心精彩上演,在同学中引起热烈反响。

“步入职场,颜值重不重要?”、“兴趣与职业有什么关系?”、“职场中能力重要还是关系重要?”、“同学心目中老板看中的毕业生有什么特点?”……一个个话题不仅让舞台上的同学们展开激辩,也点燃了

了台下同学们的思维火花。

真人现场模拟面试环节,虽然面试官的即兴提问让同学感到紧张,但专业的面试提问和技巧点拨也让同学们受益匪浅,台下同学更是从旁观者的视角审视了面试中可能发生的状况与应该注意的问题,更为清晰直观地了解了职场面试的基本形式。

“终有一日,校园中的同学们将步入社会、面对职场。在探寻成功之路的过程中,观察员老师们也期待着同学们能够始终坚定不移的努力,脚踏实地迈出职业生涯成长的每一步,创造精彩人生。”

### 愿每个孩子都能出彩

计算机系的学生喜欢街球和表演、物流专业的学生喜欢越剧和汉文化……在“博学节”的舞台上,每一个展示风采的学生都显得那么多才多艺,充满自信。

“在这里都能找到出彩的机会。”颁奖盛典上,由该校师生共同创作、演绎的情景剧《声音和回声》,讲述了每个孩子都自己不同的爱好和梦想,而教师在教授学生专业技能的同时,该如何发现每个孩子身上的闪光点,激发他们的兴趣和自信,引导他们无梦者有梦,有梦者追梦的故事。

“为了让学生有更好的发展,学校充

分实行‘选择的教育’。”该校老校长邬宪伟先生表示,给学生提供了充分的选择机会,让学生在学有选择专业、课程,甚至选择适合自己的学习方式和选择教师的机会。“学校不仅给予学生彰显个性发展选择权,同时也在注重培养学生选择的能力。”

他表示,“将‘选择的教育’渗入了育人的过程中,通过三大节日、社团活动这些丰富的校园活动展示平台,让学生体验到了成功学习带来的快乐,不同个性特长的学生寻找到了适合自己的学习方式和成才道路,每个学生都有更好的发展。”

#### 精彩导读

强健的是体魄 锻炼的是意志

2版 || 校园

互联网和金融等行业吸纳毕业生多

4版 || 职场

毕业季,这一刻老师想对你说……

7版 || 讲台